

我和小哥

(房占宇今年 11 岁，7 岁时来加拿大，并在佳华学校汉语班学习。本文获首届佳华杯作文比赛小学组三等奖。)

我的小哥是二姨妈的儿子。说是小哥，只比我大不到四个月。我们都是辽化出生的，住得也不远，同上一个幼儿园，又同进了一所小学。我俩成了形影不离的好朋友。

我们在一起非常有趣。那还是我们四岁时的一个夏天，我去小哥家玩，我的小哥主意很多，他说：“我们今天给蚂蚁搭座房子吧！”我很赞成他这个主意。我进屋拿了个瓶子装满水去和泥。我小哥去拣了几块砖。我们一共有六块砖，四块做围墙，两块做房顶，再用和的泥把砖头粘在一起，抓了两只蚂蚁放在里面，然后我们就回他家了。第二天，我们早早出去看蚂蚁和它们的小房子。我们一看，小房子没了，蚂蚁也不见了。我们气坏了。是谁拆了我们的房子？小哥说：“我知道”。他到一家人家花圃边拔出镶在那里的砖。正在这时被花圃主人看到了，他喊了一声，我们吓得撒腿就跑。这时我才知道我们做错事了。

还有一次，我和小哥去山里野餐，我们在山上修的一个假长城上赛跑，等我俩跑到长城的尽头，往下一看，山上的风景真美丽呀！绿绿的树，青青的草，大地一片生机盎然。蓝蓝的天飘着白云，湖水清澈得可以看到水里的鱼，山上的花在阳光下微笑着，我和小哥看得都着迷了。我们在山上照了许多合影，不知不觉，一天就过去了，我们玩得真开心。

在加拿大这四年里，我时时想起小哥，时时想起在中国的愉快时光。真希望尽快回国，再和小哥快快乐乐地玩个尽兴！